Wedstrijdreglement “NNNRebranding Sporta”

1. Organisatie

De wedstrijd loopt van 13 september 2021 vanaf 10.00 uur en stopt op 27 september 2021 om 10.00 uur.

De online wedstrijd “NNN” wordt georganiseerd door ACV Voeding en Diensten, Kartuizersstraat 70, 1000 Brussel, hierna “ACV Voeding en Diensten” of “de Organisator” genoemd.

De wedstrijd kan op ieder ogenblik, indien onvoorziene omstandigheden of omstandigheden onafhankelijk van haar wil dit rechtvaardigen, door de Organisator worden uitgebreid, verkort, onderbroken of stopgezet.

Door deelname aan de wedstrijd verklaart elke deelnemer zich akkoord met dit reglement en zijn inhoud, alsook met elke wijziging en/of beslissing die de Organisator daarover neemt.

De Organisator behoudt zich te allen tijde het recht voor om wijzigingen aan te brengen in het re-glement en/of het wedstrijdverloop of de wedstrijd te annuleren zonder voorafgaande verwittiging.

2. Verloop van de wedstrijd en prijs

Iedereen die tussen 13 17 september 2021 en 27 september 2021 op Facebook met eenzelfde profiel:
- de pagina “ACV – CSC Sporta” (www.facebook.com/ACVsportaCSC) liket en
[bookmark: _Hlk81917390]- de post van 13 september met als titel “Rebranding SportaNNN” op de pagina “ACV – CSC Sporta” (hierna genoemd: de Post) liket
neemt deel aan de wedstrijd. Men neemt deel aan de wedstrijd na het uitvoeren van deze 2 handelingen op je eigen Facebook-profiel binnen de gestelde periode. Wie voor 13 september 2021 de pagina “ACV – CSC Sporta” geliked heeft, neemt deel aan de wedstrijd na het uitvoeren van de andere handelingen op je eigen Facebook-profiel binnen de gestelde periode. Elke persoon kan slechts éénmaal deelnemen via zijn of haar persoonlijk Facebook-profiel. Bij het ongedaan maken van één van deze handelingen voor het afsluiten van de wedstrijd, vervalt de deelname aan deze wedstrijd.

Daarnaast neemt iedereen die tussen 13 september 2021 en 27 september 2021 op Instagram met eenzelfde profiel:
het profiel @sporta.acv.csc liket en
de post van 13 september met de afbeelding van “Rebranding SportaNNN” op het profiel @sporta.acv.csc (hierna genoemd: de Post) liket en 
drie personen in de commentaar bij de Post tagt en
de Post deelt in haar story
deel aan de wedstrijd. Men neemt deel aan de wedstrijd na het uitvoeren van deze 4 handelingen op je eigen Intragram-profiel binnen de gestelde periode. Wie voor 13 september 2021 het profiel @sporta.acv.csc geliked heeft, neemt deel aan de wedstrijd na het uitvoeren van de 3 andere handelingen op je eigen Instagram-profiel binnen de gestelde periode. Elke persoon kan slechts éénmaal deelnemen via zijn of haar persoonlijk Instagram-profiel. Bij het ongedaan maken van één van deze 4 handelingen voor het afsluiten van de wedstrijd, vervalt de deelname aan deze wedstrijd.

Er worden vier winnaars gekozen bij loting.

Twee winnaars worden geloot uit de deelnemers op Facebook en twee winnaars worden geloot uit de deelnemers op Instagram.

De winnaars van de desbetreffende wedstrijd ontvangen binnen de vijf dagen na afsluiting van de wedstrijd een bericht via Facebook-Messenger of Instagram inbox met de boodschap dat zij gewonnen hebben en de vraag tot verstrekken van de nodige gegevens.

De winnaar heeft 5 dagen de tijd vanaf de datum van ontvangst van het bericht via Facebook-Messenger of Instagram inbox waarin wordt aangekondigd dat hij gewonnen heeft, om zijn prijs te aanvaarden of te verwerpen. Om de prijs te aanvaarden moet de winnaar antwoorden op het bericht waarin wordt aangekondigd dat hij gewonnen heeft en dit binnen de hierboven vermelde periode. De winnaar wordt verzocht om zijn correcte contactgegevens mee te delen (de contactgegevens zullen enkel worden gebruikt voor het afleveren van de prijs en niet voor enig ander doeleinde). Er wordt geen compensatie aangeboden aan de winnaar die de gewonnen prijs weigert of verwerpt. Er wordt geen bericht verzonden aan de deelnemers die niet gewonnen hebben. Indien een deelnemer de prijs verwerpt, wordt een nieuwe winnaar geloot onder de deelnemers.

De prijzen bestaat uit:
· 1e prijs: 2x NNNtickets Rode Duivels
· 2e prijs: 2x VIP-tickets voor volleyballmatch Roeselare
· [bookmark: _GoBack]23e prijs: Een set met gadgets met de nieuwe naam van “ACV – CSC Sporta”.

De prijs kan niet worden omgeruild. Evenmin kan de tegenwaarde in geld worden uitbetaald. Er zijn in totaal 4 prijzen te winnen. Elke deelnemer kan via zijn deelname slechts aanspraak maken op één prijs. 

In geval van fraude, bedrog of misbruik zal de deelnemer gediskwalificeerd worden
en de prijs niet krijgen. 

3. Deelname

Iedere persoon die gedomicilieerd is in België, ouder is dan 18 en lid van ACV Voeding en Diensten kan deelnemen aan deze wedstrijd.

Elke natuurlijke persoon mag slechts één keer per sociaal netwerk (Facebook of Instagram) deelnemen. Indien de deelnemer zowel via zijn Facebook-profiel als Instagram-profiel deelneemt zal de deelnemer uitgesloten worden van de loting onder de Instagram-profielen indien de deelnemer een prijs gewonnen heeft via zijn Facebook-profiel.

Iedereen die op een rechtstreekse of onrechtstreekse manier heeft deelgenomen aan de creatie en/of actualisering van de wedstrijd mag zich niet inschrijven, noch eender welke prijs winnen. Dit verbod geldt voor alle personeelsleden van ACV Voeding en Diensten en voor alle familieleden van deze personen of voor de personen die gedomicilieerd zijn op hun privéadres, alsook voor hun leveranciers van inhoud voor de wedstrijd en hun familieleden of personen gedomicilieerd op hun privéadres.

De Organisator en/of haar partners behouden zich het recht voor om sommige deelnemers
te diskwalificeren van de wedstrijd om één van de volgende redenen: enige omstandigheden buiten haar macht, deelnemers die vals spelen of waarvan het vermoeden bestaat dat zij vals spelen, schending van de regels inzake de deelnemingsvoorwaarden, inzendingen en de wedstrijd, hacking van gegevens, het gebruik van dubbele of valse profielen en enige andere reden die volgens de Organisator niet in overeenstemming is met de geest van de wedstrijd. In al deze gevallen zijn de beslissingen van de Organisator definitief.



4. Gegevens

Door deelname aan de wedstrijd geeft de deelnemer bepaalde gegevens door aan ACV Voeding en Diensten, namelijk naam en voornaam en wat de winnaar betreft eveneens adresgegevens tot overhandiging van de prijs.

Elke deelnemer aanvaardt dat hij door ACV Voeding en Diensten wordt gecontacteerd via Facebook of Instagram indien hij als winnaar uit de bus komt. De organisator kan in geen geval verantwoordelijk gesteld worden voor het doorgeven door de deelnemers van onjuiste persoonlijke gegevens. De persoonlijke gegevens van de deelnemers aan de wedstrijd en van de winnaars worden niet gepubliceerd.

5. Reglement en aanvaarding

Louter door deelname aan deze wedstrijd, aanvaardt de deelnemer zonder enig voorbehoud of beperking alle bepalingen van het reglement, evenals elke beslissing die de Organisator naar aanleiding of in het kader van de wedstrijd kan nemen.

De eventuele nietigheid van een bepaling van dit reglement zal de geldigheid van de andere bepalingen niet aantasten. Het is een toegangsvoorwaarde voor de wedstrijd dat ermee instemt gebonden te zijn door deze regels en dat de beslissingen van de Organisator aangaande iedere aangelegenheid die volgt uit of verband houdt met de wedstrijd definitief zijn.

Uitgezonderd voor het versturen van dit reglement of voor het toekennen van de prijzen, zal over deze wedstrijd geen enkele briefwisseling gevoerd worden, noch zullen over de wedstrijd telefonische of andere communicaties plaatsvinden.

6. Aansprakelijkheid

De Organisator kan niet aansprakelijk gesteld worden voor eender welk incident, ongeval, schade, kosten of lasten die voortvloeien uit de toekenning van de prijs of de deelname aan deze wedstrijd.

ACV Voeding en Diensten kan niet verantwoordelijk gesteld worden in geval van opschorting van de wedstrijd, noch voor problemen in verband met het overdragen, verzenden of ontvangen van berichten.

ACV Voeding en Diensten kan niet verantwoordelijk gesteld worden in geval van onmogelijkheid om deel te nemen aan de wedstrijd of de verbreking van de verbinding met de wedstrijdpagina’s om welke reden dan ook (informatica-uitrusting van de deelnemer, internetverbindingen, openbare lijnen, operatornetwerken of een algemene panne). ACV Voeding en Diensten is niet verantwoordelijk voor mislukte pogingen om deel te nemen aan de wedstrijd. ACV Voeding en Diensten is niet verantwoordelijk voor gegevens die verloren gaan of beschadigd worden bij de overdracht ervan of achteraf, noch voor de ontoegankelijkheid van de wedstrijd wegens problemen bij de gegevensoverdracht.

De deelnemers worden uitdrukkelijk geïnformeerd dat de wedstrijd op geen enkele wijze wordt gesponsord, goedgekeurd, beheerd door of geassocieerd met de sociale netwerksites Facebook of Instagram. Bijgevolg verzaken de deelnemers uitdrukkelijk in welke hoedanigheid dan ook de aansprakelijkheid van de sociale netwerksites Facebook of Instagram in het kader van de organisatie en het verloop van deze wedstrijd in te roepen.



7. Privacy

De persoonlijke gegevens die worden doorgegeven in het kader van deze wedstrijd worden verwerkt in overeenstemming met Verordening (EU) 2016/679 betreffende de bescherming van natuurlijke personen in verband met de verwerking van persoonsgegevens en betreffende het vrije verkeer van die gegevens (Algemene verordening gegevensbescherming).

De informatie die wordt verzameld door de verantwoordelijke voor de verwerking, ACV Voeding en Diensten, over de personen die deelnemen aan deze wedstrijd, meer bepaald naam, voornaam, telefoonnummer en adres die door hen worden verstrekt, zullen enkel worden gebruikt en verwerkt door ACV Voeding en Diensten in het kader van de organisatie van deze wedstrijd. In het kader van de organisatie van de wedstrijd zullen de gegevens gebruikt en verwerkt worden met het oog op de controle van een correcte deelname aan deze wedstrijd en de strijd tegen eventueel misbruik of onregelmatigheden en met het oog op contact en uitreiking van de prijzen indien de deelnemer wordt aangeduid als een van de winnaars van de wedstrijd.

Personen die deelnemen aan deze wedstrijd hebben het recht om hun persoonlijke gegevens gratis te consulteren, om deze gratis te laten aanpassen indien ze niet correct, onvolledig of niet relevant zijn, om ze te laten verwijderen, om de verwerking ervan te beperken en om hun toestemming op ieder moment in te trekken. Personen die deze rechten wensen uit te oefenen, kunnen een schrijven richten aan de juridische dienst van ACV Voeding en Diensten, Kartuizerstraat 70 te 1000 Brussel. Deze schriftelijke aanvraag, met vermelding van de wedstrijd waarvoor ze een van voormelde rechten wensen uit te oefenen, moet gedateerd en ondertekend zijn en vergezeld zijn van een recto kopie van de identiteitskaart. Personen die dit wensen, hebben het recht om op elk moment contact op te nemen met de Gegevensbeschermingsautoriteit (+32 (0)2 274 48 00), Drukpersstraat 35 te 1000 Brussel).

8.	Geschillen

Deze wedstrijd is onderworpen aan het Belgische recht. Alle geschillen betreffende deze wedstrijd zullen uitsluitend door de rechtbanken van Brussel kunnen beslecht worden.

9.	Bijkomende bepalingen

De volledige kosten voor de deelname aan de wedstrijd (internetverbinding, computer,...) zijn volledig ten laste van de deelnemer. In geen geval kunnen de deelnemers hun kosten voor deelname terugvorderen van de Organisator.






Reglement opgesteld op 7 september 2021 te Brussel.
