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Geachte leden van het schoolbestuur

Met deze brief delen we u mee dat de vakbonden hun militanten en leden oproepen om op 13 januari 2025 deel te nemen aan de actiedag tegen de gelekte besparingsplannen op de pensioenen.  

Waarom de onderwijsvakbonden hun militanten oproepen?

[bookmark: _Hlk185329703]Kwalitatief onderwijs voor onze leerlingen kan alleen met goed opgeleid en gemotiveerd onderwijspersoneel op school en voor de klas! Om die talentvolle en goed opgeleide leraren aan te trekken én te behouden, zijn aantrekkelijke loopbanen nodig. Een leefbaar pensioen is een belangrijke sleutel in dat verhaal. Het biedt onze mensen de zekerheid die ze nodig hebben om hun onmisbare job vol te houden. Door te besparen op de pensioenen stoppen we het lerarentekort NIET. Wel integendeel: wie al jarenlang meedraait raakt gedemotiveerd. Toekomstige generaties verliezen het enthousiasme om eraan te beginnen. 

Onze onderwijspersoneelsleden maken zich zorgen. Een deel van uw personeelsteam zal wellicht deelnemen aan de manifestatie in Brussel. Wij vragen u daarom om voor de school de nodige maatregelen te treffen en goede afspraken te maken in samenwerking met onze vakbondsafgevaardigden.

Wij zijn ervan overtuigd dat u niet alleen begrip hebt voor onze actie, maar dat u ze ook steunt.

Met vriendelijke groet



de directeur			de vakbondsafgevaardigden







