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Geachte leden van het schoolbestuur

Met deze brief delen we u mee dat de vakbonden hun militanten en leden oproepen om op 31 maart 2025 deel te nemen aan de algemene staking tegen de sociale afbraakplannen van het regeerakkoord. Ook in onderwijs legt het personeel die dag het werk neer. Een aantal maatregelen uit het akkoord treffen ons immers heel direct.
[bookmark: _Hlk189814784] 
In het regeerakkoord staan heel wat besparingen die vooral mensen treffen die het al moeilijk hebben. Zo worden er ingrepen gedaan in de werkloosheid, zonder ruimte om leeflonen leefbaar te maken. Mensen moeten langer werken voor minder pensioen. Terwijl werknemers in publieke diensten steeds minder respect krijgen. Hun statuut wordt volledig uitgehold en de dienstverlening zal niet verbeteren. De openbare diensten en dus ook onderwijs zijn kop van jut. Vooral de ambtenarenpensioenen worden zwaar aangevallen. Daarnaast zal wie omwille van omstandigheden minder gewerkt heeft, een hoge prijs betalen bij het pensioen. Ook starters zullen het moeilijker hebben door ingrepen in de werkloosheid. Het pensioen en de loopbaanvoorwaarden worden voor iedereen, ook jongeren, zwaar aangepakt.

Deze besparingen lossen het lerarentekort niet op. Integendeel: ervaren leerkrachten raken gedemotiveerd, en de volgende generaties verliezen hun enthousiasme om in het onderwijs te stappen. Als we écht willen investeren in de toekomst, moeten we kiezen voor waardering en zekerheid voor onze leraren. Wij willen er staan voor onze leerlingen. Vandaag en morgen. We willen ieder kind het kwalitatieve onderwijs bieden waar het recht op heeft. We doen dat elke dag met hart en ziel. Maar dat kan alleen met investeringen in leraren, niet met besparingen. Redenen genoeg om aan de algemene staking deel te nemen! We komen samen op voor een sociale en solidaire samenleving waarin iedereen, maar dan ook iedereen met vertrouwen naar de toekomst kan kijken. 

Een deel van uw personeelsteam zal wellicht het werk neerleggen op 31 maart. Wij vragen u daarom om voor de school de nodige maatregelen te treffen en goede afspraken te maken in samenwerking met onze vakbondsafgevaardigden.
Wij zijn ervan overtuigd dat u niet alleen begrip hebt voor onze actie, maar dat u ze ook steunt.

Met vriendelijke groet


de directeur			de vakbondsafgevaardigden



