Beste collega,
De wettelijke regelingen rond langdurig zieken zijn veranderd. Wij willen jullie daar graag over informeren. 
Belangrijkste doel van de verandering is om langdurig zieken die dit willen, al tijdens hun ziekte het werk te laten hervatten. En dat door, samen met de arbeidsgeneesheer, te zoeken naar aangepast werk. Die aanpassingen kunnen bijvoorbeeld zijn: een aangepast uurrooster, ander werk, hulpmiddelen op het werk, deeltijds werk, een andere werklocatie,… ACV wil dit graag mee ondersteunen, zolang dit op vrijwillige basis gebeurt. 
Elke zieke werknemer heeft het recht op een gratis en vertrouwelijk contact met de arbeidsgeneesheer om samen de mogelijkheden te bespreken om terug aan de slag te gaan. Die afspraak gebeurt op vraag van de werknemer en moet binnen de 10 werkdagen na de aanvraag kunnen doorgaan. Als de werknemer dat wil, is het gesprek vertrouwelijk. De werkgever wordt hierover dus niet geïnformeerd. Wie een afspraak wil, kan de arbeidsgeneesheer zelf contacteren. Dit zijn de contactgegevens van onze arbeidsarts :  (xxxxxxxxxx)
Als zieke werknemer kan je ook zelf het initiatief nemen om een re-integratieprocedure op te starten bij de arbeidsgeneesheer. De arbeidsgeneesheer maakt dan een afspraak met jou. Je werkgever en mutualiteit zijn hiervan wel op de hoogte. De arbeidsgeneesheer werkt een voorstel uit. Daarin staan de voorwaarden om je vroeger werk of aangepast werk te hernemen. Dat voorstel wordt nadien overlegd tussen de werknemer, werkgever en de arbeidsgeneesheer. 
Als werknemer kan je hiervoor ook beroep doen op een lid van het comité preventie en bescherming op het werk. Zij staan je bij tijdens het gesprek. Uiteraard zijn wij als jouw ACV-vertegenwoordigers bereid om er samen het beste van te maken. Die syndicale bijstand is zeker nuttig. De werkgever kan immers ook voorstellen om tijdens de periode van het aangepast werk je loon of je arbeidstijdregeling aan te passen. Je bent zeker niet verplicht om in te gaan op die voorstellen. De werkgever is wel verplicht om redelijke voorstellen voor een aanpassing te doen. 
Naast deze vrijwillige vraag tot re-integratie, kan de werkgever ook zieke werknemers laten oproepen voor een reïntegratieprocedure. Ook de adviserend geneesheer van je mutualiteit kan je doorverwijzen naar de arbeidsgeneesheer voor zo een procedure. 
Let op: de nieuwe wetgeving laat bij deze laatste mogelijkheid ook toe dat werknemers definitief ongeschikt kunnen verklaard worden voor hun vroeger beroep. Er kan ook vastgesteld worden dat er bij de werkgever geen aangepast werk voor hen mogelijk is. De werkgever heeft dan de juridische mogelijkheid om je onmiddellijk te ontslaan wegens medische overmacht. Van de ene dag op de andere, zonder opzeggingstermijn of opzeggingsvergoeding. Je hebt dan 7 dagen tijd om in beroep te gaan tegen die beslissing van de arbeidsgeneesheer.
Als ACV-lid kan je in dat geval beroep doen op onze juridische diensten die je kosteloos helpen bij zo een beroepsprocedure. Als dat nodig blijkt, kunnen we zelfs in beroep gaan bij de arbeidsrechtbank tegen ongefundeerde beslissingen van werkgevers inzake medische overmacht. Voorwaarde voor deze kosteloze rechtsbijstand en het inspannen van gerechtelijke procedures door ervaren ACV-deskundigen of advocaten is wel dat je al minstens 6 maanden lid bent van het ACV. Voor langdurig zieken heeft het ACV een verminderde lidmaatschapsbijdrage van xx euro per maand. Lid worden kan bij een van de ACV militanten, in een ACV dienstencentrum in je buurt, of via de ACV website. (www.acv-online.be)



Als bijlage vind je een folder met meer uitleg over de nieuwe wetgeving.
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Met vriendelijke groeten,

