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Beste schooldirectie, - medewerker  of leerkracht,



U ontving op 23 augustus 2023 een schrijven over de beslissing dat het aanbod voor schoolverlaters via Transit stopt.  Via Transit werden er schoolverlaterslessen georganiseerd voor leerlingen van het laatste jaar secundair onderwijs (over de overstap naar de arbeidsmarkt).  Transit was een samenwerkingsverband tussen de 3 vakbonden, VDAB, de lokale besturen en de provincie Antwerpen.  Er werd een gemeenschappelijk programma uitgewerkt en de leerlingen volgden de lessen op diverse locaties in onze provincie (o.m. in KAVKA).  Het aanbod bestond uit zowel fysieke lessen, als uit digitale lessen.  Uw school kon inschrijven naargelang de specifieke voorkeur.

ACV Provincie Antwerpen wil u graag op de hoogte brengen dat wij een nieuw aanbod voor uw leerlingen hebben uitgewerkt.  Wij hebben met ons divers aanbod voor scholen reeds jarenlang positieve ervaringen (scholeninfo voor leerlingen uit het secundair onderwijs).  Onze lesgevers brengen neutrale informatie (regelgeving) en gebruiken hedendaagse vormingsmethodieken, die afgestemd zijn op de leefwereld van jongeren.


Concreet bieden wij een programma aan voor het schooljaar 2023-2024 over de volgende thema’s:
· Schoolverlatersinfo (1 lesuur) - ACV | Jong ACV | Schoolverlater (hetacv.be)
Via een interactieve quiz worden de jongeren uitgedaagd om kennis te maken met de 1ste stappen op de arbeidsmarkt.  De jongeren worden geïnformeerd over de  basisreglementering over loon, contract, vakantie, ziekte en begeleiding naar werk door VDAB.  De jongeren gaan in kleine groepjes aan de slag en de lesgever geeft de nodige duiding en uitleg over de reële situatie op de arbeidsmarkt.
· Jobstudentenwerk (1 lesuur) - Jong ACV | De vakbond voor jongeren (hetacv.be)
We stellen vast dat vandaag heel wat jongeren een centje bijverdienen via studentenwerk (tijdens het schooljaar en/of in de vakantiemaanden).  We willen de jongeren informeren via de tool “mentimeter” over de wetgeving studentenwerk.  Ze leren hoe ze hun gewerkte dagen kunnen bijhouden, hoeveel ze mogen werken, hoe ze hun belastingaangifte in orde moeten brengen,  wanneer ze recht hebben op uitbetaling van feestdagen,…
· Lespakket sociale zekerheid (1 lesuur) – www.onzesocialezekerheid.be 
De jongeren nemen in kleine groepjes deel aan het SZ-spel.  Het spel is een simulatie-ervaring van een leven met of zonder de sociale zekerheid.  Al spelenderwijze maken ze kennis met onze sociale zekerheid, de verschillende pijlers ervan en het belang van ons sociaal model op het dagdagelijkse leven.


Uw school zal kunnen intekenen op ons aanbod (3 lesuren), waarbij de leerlingen kennis maken met de 3 pakketten.  U mag alvast noteren (ifv de planning in uw schoolkalender) dat we paraat zijn in de periode van 15 tot en met 30 april 2024.  




Binnenkort ontvangt u de praktische info met inschrijflink.  U kan dan inschrijven voor een voor- of namiddag in de aangeboden periode.  Locatie voor de Antwerpse regio zal opnieuw KAVKA (Oudaan 14, 2000 Antwerpen) zijn, gezien u hiermee vertrouwd bent.  We kunnen maximaal 1050 leerlingen laten deelnemen aan onze sessies (we werken met kleine groepen van maximaal 25 leerlingen per thema), dus vol is vol.  


ACV Provincie Antwerpen laat uw school en uw studenten niet in de kou staan en doet het maximale om een antwoord te bieden aan jouw verwachtingen.  Zoals gezegd werken onze lesgevers praktijkgericht, op maat van de jongere en dragen wij veel zorg voor kwaliteit.


Heeft u nog vragen? Aarzel niet om ons te contacteren via scholenwerking.acvprovincieantwerpen@acv-csc.be




Met vriendelijke groeten


Wim Penninckx – voorzitter ACV Provincie Antwerpen
Lieve Cox – coördinator bewegingswerk ACV Provincie Antwerpen
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